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Razno. 
Uradniki-komunisti bodo odpuščeni iz dr

žavnih služb. To velja tudi za zaoebna pod
jetja, ki so od države privilegirana, zlasti za 
Narodno banko in privatne železnice. 

Prebrisan tat. V neko trgovino je zahajal 
bogat človek, ki je pa imel čudno bolezen : 
krasti je moral. Zidane rute je kradel naj
rajši. Trgovec se mu ni hotel zameriti, ker 
je bjl sicer njegov djber odjemalec, in vsled 
tega je rokel uslužbencu, naj namesto zidanih 
zloži na mizo volnene rute. Bogatin je prišel 
in čakal ugodne prilike. In ko so vsi gledali 
k vratom, je segel po rutah. Ko je v roki 
začutil volno namesto Žide, je grozeče zapretil 
s prstom : „0 ti prokleti goljufi !" 

Žena brez Želodca. Na seji pariške medi
cinske akademije je predaval neki profesor o 
zanimivem slučaju neke ženske, ki živi že 2 
leti brez želodca. Žena je imela ture v želodcu I 
in so ji z operacijo odstranili cel želodec, j 
Teden dni je živela brez vsake hrane, kasneje j 

! pa je pričela zavživati hrano normalno in je 
! sedaj popolnoma zdrava ter je dosegla že isto 

težo, kakor jo je imela pred operacijo. 
Gost, ki krade vilice.V prvovrstno zagrebško I 

restavracijo „Nova Pivana" jo prišel neki lepo 
oblečen gospod, ki so ga zasačili, ko je ravno j 
spravljal nože in viiico v svoj žep. Ko je videl, > 
da so ga zapazili, je skušal pobegniti, kar se ! 
m d ni posrečilo. Pri njem so našli v žepih 
11 vilic, 11 nožev in več žlic, ki jih je seveda 
moral vrniti in oditi v zapore, kjer bo tudi 
brez njih jedel. 

Zanimiva zgodba pred mariborskim sodiščem. 
Te dni je im^lo mariborsko okrajno sodišče ] 
opravka z zanimivim rodbinskim romanom, \ 
ki se je odigral v dravski dolini. Neki vdovec 
se je pred par leti poročil z mladim dekletom, 
s katerim je imel 2, s prvo ženo pa 4 otroke. 
Spomladi se je njegova žena seznanila z nekim 
17-letniai mladeničem, s katerim je sklenila 
intimno razmerje. Posledic* je bila, da se je 
hotela svojega moža iznebiti. Napisala si je 
sama pismo, v katerem so jo vabili stariši na 
obisk in ga pokazala možu. Določeno nedeljo 
sta se oba zakonca odpravila na pot preko 
Drave. Na približno 30 metrov visoki skali, 
ki se spušča blizu Ruš strmo proti Dravi, je 
žena zagledala cvetlice in prosila moža, naj 
jih natrga. Mož je, nič hudega sluteč, to tudi 
hotel storiti. Ko pa je šel po robu, ga je žena 
nenadoma pahnila v prepad. Mož je padel 
sicer v vodo, vendar pa so ga po hudem naporu 
rešili. Orožniki so ženo, ki je bila še tako i 
predrzna, da je hotela moža, potem ko so ga; 
rešili, še objeti, takoj aretirali in se je vršila; 
te dni razprava. Tu pa se je mož svoje žene< 
usmilil in preklical svojo prvotno izpoved, 
da ga je pahnila žena v prepad, nakar jo je , 
sodišče oprostilo. 

Ubit madžarski vohun. Iz Čakovca poro
čajo I: Dne 19. julija so postavili Madžari na 
mostu med Kotoribo in Mura-Kereszturom 
zasedo, kjer so čakali z oddelkom konjenice, 
oddelkom pehote in dvema strojnicama, da, 
bi prijeli zaupnika zagrebške komande mesta 
Hajdukoviea in Godlerja, ki sta poizvedovala 
in zasledovala madžarske vohune v Medji-
murju in Prekmurju, kjer so Madžari pri
pravljali vpad za čas poslovanja antantine 

.komisije za razmejitev z Avstrijo. — Zaup
nikoma se je tudi posrečilo prijeti vse te vo
hune, od katerih so nekateri bili že po dve 
leti v madžarski službi. Madžari so radi tega 
razpisali za prijetje nekaterih naših organov 

nagrado 50.000 kron. Eden izmed madžarskih 
agitatorjev, po imenu Kukac, je prešel 20. 
julija z oddelkom vojakov demarkacijsko črto 
z naplenom prijeti na našem ozemlju neka
tere naše organe, s katerimi so skušali na 
lokav način baje stopiti v pogajanja. Pri tem 
pa so naleteli na našo stražo, pri kateri se 
je nahajal preoblečen tudi Hajdukovič. Mad
žarskega agitatorja Kukca so naši takoj ustre
lili, medtem ko so ostali madžarski vojaki 
pobegnili preko meje. Znani vohun Schnee-
weiss, tajnik izsledovalnega častnika stotnika 
Kiralvja, ki je na nasprotni strani čakal s 
konjenico, da bi v primernem trenotku pri
skočil na pomoč, je istotako pobegnil, ko je 
videl, da njegovi beže. Pri ubitem vohunu 
so našli vohunako legitimacijo, ki mu je slu
žila pri pohodu prehodu preko meje. 

Žandar — morilec. Na vlaku, ki vozi 
med Koprivnico in Zagrebom, se je dne 24. 
julija izvršil strašen umor. V postaji Dugo-
selo sto vstopila v vlak brata Rudolf in 
Franjo Horvatič, prvi davčni uradnik, drugi 
črkostavec, oba iz Zagreba. Brata sta vriska
la in pevala. Kmalu nato je vstopil tudi 
orožnik s puško ter jima prigovarjal, da naj 
ne popovata, sicer ju bo aretiral. Razvil se 
je kratek, toda hud prepir, v teku katerega 
je proglasil orožnik Fr. Horvatioa kot areti-
ranca. Orožnik je družbo imenovanih, v ka
teri se je nahajal tudi bančni uradnik Zlatko 
Arnold iz Zagreba in neki Ivan Kasanda, 
ki je vstopil v vlak v Sesvetih, pričel zmer
jati in jih imenoval komuniste. V nadaljnem 
prepiru je stopil žandar Dušan Krušič v kot 
vagona ter ustrelil med te „komuniste". Po-

j poinoma nedolžni Zlatko Arnold se je zgru
dil takoj mrtev na tla. Rudolfa Horvatiča 
je strel težko ranil in so ga morali prepe
ljati v zagrebško bolnico. Zandarja so takoj 

t oddali v zapor. Arnolda bodo pokopali na 
! dež. stroške. Ves Zagreb žaluje za nedolž-
j nim Arnoldom. 

Rjski žandarji v Jugoslaviji. Ker se je 
! priglasilo za sprejem v žandarmerijo prav 
i malo domačinov, bo vzelo ministrstvo notra

njih zadev v žandarmerijsko službo 500 Ru
sov, ki jih bo poslalo v Južno Srbijo. 

10 milijonov stradajočih v Rusiji. Poro
čila, ki prihajajo iz Rusije in ki slikajo la
koto v Rusiji so pretesljiva. Kdo bi si bil 

j mogel pred vojno predstavljati, da bo v tej, 
j od prirode tako blagoslovljeni državi kedaj 
. zavladala taka lakota, da sedaj strada v njej 
j čez 10 milijonov ljudi? Lakota vlada v po

krajinah Kerzon in sploh v vseh črnomurskih 
; pokrajinah, dalje Astrahan, Orenburg, Ufa, 

Saratov, Samara, tatarska republika in Beš-
kiristan. Ozemlje, na katerem vlada lakota, 
obsega torej vse pokrajine ob Volgi in sever
no od Kavkaza. — Kmetsko prebivalstvo kar 
trumoma zapušča svojo rodno grudo, 3 mili-

i jone.ljudi boži pred lakoto.Ruska sovjetska vlada 
, se je obrnila na vlado Združenih držav Se

verne Amerike z nujno prošnjo za izdatno 
pomoč gladujočim ruskim pokrajinam. Ame
riška vlada je odredila, da je voljna v izdatni 
meri pomagati, ako sovjetska vlada izpolni 
sledeče zahteve : takojšnja demobilizacija rdče 
armade, takojšnja uvedba osebne in tiskovne 
svobode, takojšnji razpis volitev v rusko ustavo-
tvorno skupščino, Ruska vlada je poslala v 
London in Ameriko Maksima Gorkega, ki naj 
vodi tozadevna pogajanja z ameriško in an
gleško vlado. Ljudstvo pa naj lakote umira, 
dokler ne bodo pogajanja dovršena. Nesrečna 
komunistična vlada, ki si zakrivila toliko gorja 
v tej državi! 

Umrljivost v Rusiji je grozovita. Lani je 
umrlo nad 12 milijonov ljudi, to je desetina 
vsega prebivalstva ! Vse to je zasluga komu
nistov ! 


